

大庆矿井党总支完成换届选举工作

5月12日早上，在娱乐中心会议室，大庆矿井党总支进行换届选举。全井51名党员参加会议，党委书记王学文、党工部部长李锡琰、纪委副书记敖学富等亲临会场指导，总支书记杨昌松作三年来工作报告，大会对2014—2015年先进党支部和优秀共产党员进行表彰。选举结果，总支委员会由7人组成：杨昌松、邓永平、胡嘉鸿、陆柏权、陈海波、肖支华、施韦春；总支书记：杨昌松；总支副书记：邓永平。最后，党委书记王学文对当选新一届总支委员会和全体党员提出了希望和要求。（卯声良）

大庆矿井团支部组织团员青年开展徒步活动

为加强单位文化建设活动，丰富职工文体生活，以实际行动庆祝“五四”青年节，5月4日大庆矿井团支部以“领略自然风光，凝聚团队力量”为主题，组织大庆井团员青年前往石坝水库开展了一次长达20公里的户外徒步活动，井口25人参加活动。经过三个多小时的行走，下午五点多到达出发点，并在水库一边共进晚餐，品尝大家做的美食，一边畅谈徒步长走的收获……畅所欲言。通过此次徒步长走活动丰富了职工的业余文化生活，增强了凝聚力。（张姜超）

大庆井女工委动员全井女职工积极参保第六期安康险

为切实保障女职工的特殊利益，提升女职工注重健康理念，提高女职工抵御特殊疾病风险的能力，5月上旬，我井女工委动员全井女职工积极参保第六期安康险。全井33名女职工，一人除保，共有29人参保，参保率达88%。（熊小林）

新兴煤矿共青团组织系列活动庆祝“五四”青年节



为了进一步弘扬“五四”精神，展现现代青年风采。5月4日，新兴煤矿有限公司团支部组织团员青年15名，开展了系列主题活动。会上讲解了“五四”运动的历史，进行了团员升旗仪式，重温了入团誓词和唱团歌活动。接着，15名团员青年，开展了义务劳动活动，对新兴煤矿公路及矿区内部地方进行铺垫、整理、清扫。这次活动进一步继承和弘扬五四爱国、进步、民主、科学的精神，立足本职，锐意进取，凝聚青春正能量，增强了共青团基层团组织活力，提升了团组织的吸引力和凝聚力；对于进一步加强团员队伍建设，增强青年团员的政治意识、组织意识和模范意识有重要的意义。（杨圣）

大庆井召开“两学一做”学习教育启动大会

5月18日下午，大庆矿井党总支召开“两学一做”学习教育启动大会，全井党员50人参加会议，大会传达了中共后所煤矿委员会印发《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲



话、做合格党员”学习教育具体实施方案》的通知；宣读了大庆矿井党总支开展“两学一做”学习教育活动实施方案；宣读了大庆井党总支开展“两学一做”学习教育活动计划；布置了各连队党支部的学习教育启动和支部党员计划；学习了毛泽东同志谈共产党员的标准；学习了邓小平同志论共产党员的忠诚与老实；学习了陈云同志论党员对党要忠实。最后总支书记杨昌松对全体党员上了党课。（卯声良）

大庆井完成2016年困难职工筛查及新增工作

5月上旬，大庆井女工委配合井口工会完成了我井2016年困难职工筛查及新增工作，5月11日专门召开会议，大庆井各连队书记、女工委、工会等相关人员参加了筛查会议。会议筛出了10户已脱贫的在档困难职工，新增了3名大病困难职工，确实做好了困难职工动态管理工作。（熊小林）

新兴煤矿召开5月份安全生产风险分析及生产计划会

5月5日，新兴煤矿组织召开了5月份安全生产风险分析暨生产计划会。会议由新兴煤矿经理高振华主持，在家的领导参加了会议。

会议首先听取了5月5日安全自检情况汇报，对当日检查的安全隐患明确了整改时限、资金、责任人。会议要求，严格按照隐患整改要求进行整改、销号；会上逐一听取了生产连队、科室对4月份生产计划会安排工作完成情况汇报，未完成工作在会上要说明为什么未完成，是什么原因造成的。再由主管领导进行当面点评、指导。会议还听取了生产连队、科室对5月份工作安排意见，可能出现的安全风险点进行全面的系统的分析，采取的方法和措施。

最后，公司经理高振华对4月份生产情况进行小结，安排5月份生产任务。（杨圣）

后勤管理部完成刘家湾村供电改造工作

因火车北站建设，刘家湾村十多户用电未能纳入农网改造，经富源电力公司、刘家湾村村民委员会、后勤管理部三方协商，暂由后所煤矿对其供电。4月5日，根据用户申请，我部集中力量以最短的时间为其安装了入户线、空气开关及计量箱，最大限度的减少了对学校片区的供电影响，实现安全供电，同时为后期电费收缴工作打下良好基础。（何春花）